

“范跑跑”PK“郭跳跳” 网友要“小人”不要“君子”?



“范跑跑”



“郭跳跳”

“他会让孩子真实地面对这个世界，而不至于让他从学校出来后一无所知、无法适应。”——网友挺“范跑跑”
“他将所有的道德小人嘴脸都集中了，这种嘴脸只会害了孩子。”——网友批“郭跳跳”
“只要是人，都有和你一样的心情。对这个没人性的范美忠，我永远鄙视他。”——网友批“范跑跑”
“我选郭，因为或许在另一次灾难中，如果我的孩子遇到范这样的老师必死无疑，遇到郭也许还有一线生机。”——网友挺“郭跳跳”

网友出题 孩子老师你选谁?

范美忠本是一位颇受当地学生欢迎的教师，但因为他在“5·12”汶川大地震中，他没有来得及顾及学生，自己一人先跑出了教室，并在博客中说明自己并无内疚之感，被网友们称为“范跑跑”。

在6月7日凤凰卫视《一虎一席谈》节目中，范美忠就自己“先跑事件”与节目嘉宾展开辩论，作为观点对立方，郭松民用“无耻”“畜牲”“杂种”之类的字眼对范美忠进行了辱骂，情绪异常激动，中途甚至一度愤怒离场，事后被网友冠以“郭跳跳”“郭道德”之类的绰号。

事后郭松民在自己博客上发文《做客凤凰卫视：无悔愤怒》。文中表示，他虽然对自己在台上的愤怒表现感到不满意，但并不后悔。因为“生气，也就是愤怒，在中国仍然是一种稀缺的品质……我具备了某种稀缺的品质。我没有被他们同化，我没有麻木

不仁，我不是冷血动物。”9日，网友“浪漫的老虎”在凯迪网发帖表示，自己在看完节目后，突发奇想，若让网友参与挑选，他们会选谁作为孩子的教师?帖子引起了众多网友的关注，网友们纷纷回帖，令人意外的是，多数网友选择了范美忠，因为“他会让孩子真实地面对这个世界，而不至于让他从学校出来后一无所知、无法适应。”至于郭松民，网友认为“他将所有的道德小人嘴脸都集中了，这种嘴脸只会害了孩子”。网友“自言自语”则总结道：“如果你的孩子是想选老师，应该选‘范跑跑’。如果你的孩子想学立牌坊，就该选‘郭跳跳’。”

范郭PK “范跑跑”真有思想?

在挺“范”的网友中，大多数网友都认为范美忠虽未尽到一个优秀教师的职业道德，但他足够真诚。

“选‘范跑跑’。因我已知道‘范跑跑’的真实为人，所以要告诉孩子碰到事老师

是不会帮你的，你自己要有主意。但同时也要教育孩子，在这个社会上你碰到任何大事件时不要相信任何人会帮你，你必须学会首先靠自己。”网友“41年的蛇”说。

另一网友“马英9”更直接说出原因：“范有思想，郭伪君子，基本礼仪都没有，孩子如果受影响，气死你！”

不少网友还从思想独立角度出发，认为范美忠是自己“一直想为孩子寻找的良师”。

网友“鸣门的木偶2”的言论代表了这一群体的声音：“我选‘范跑跑’，这家伙有思想，有才学，有内涵。至于他所没有的廉耻、责任感、爱以及真正面对自己人性弱点的真诚，而不是极其虚伪地绑架各种美好的理论为自己辩护，我自个会教给我的孩子。”

“郭跳跳”骂得有道理?

在一面倒的声音中，也有个别网友对“范跑跑”不以为然，网友“十万光年”表示：“我选郭，因为或许在另一次灾难中，如果我的孩子遇到范

这样的老师必死无疑，遇到郭也许还有一线生机。”

部分网友表示，虽然郭松民言行过激，但批判本身值得赞同。网友“包子做我自己”称赞道：“作为一个记者，你真的没有失败，就应该有这样的豪情和激情。”

“只要是人，都有和你一样的心情。对这个没人性的范美忠，我永远鄙视他。”网友说。

但在众多反“郭”的声音中，这些赞同的声音显得有些单薄。有网友认为郭作为一个道德的评判者，其实本身就不具备道德。因为郭不但当庭辱骂范美忠，还不停打断范美忠学校校长的话。

网友“worker2000”认为：“郭的价值在于：让我们观察了‘内化的虚伪’，自己也认识不到的虚伪。”

网友“十乡镇干部”则指出：“选择真小人，不要假道德，而且‘范跑跑’未必是真小人。用一种伪道德来要求别人的，我觉得更不适合做老师。”

据《新快报》

赣皖桂等地 10日遭遇大暴雨

综合新华社电 8日以来在我国江淮、江南和华南地区出现的大范围强降雨天气依然持续，记者从中央气象台了解到，江西北部、安徽南部、广西东北部等地10日再次遭遇大暴雨，湖南、浙江、广东、湖北、贵州等地出现暴雨，部分地区伴有雷电天气。

广东省防总10日通报的暴雨灾情显示，持续强降雨造成河源等7市共150万人受灾。

皖南黄山市8日来遭遇暴雨、大暴雨，已造成52万人受灾，黄山市气象台已发布橙色预警信号。

江西省赣北、赣中北部出现持续暴雨，受灾人口迅速上升到119万。

连日来，(广西)百色市各地普降大雨，其中最为严重的是凌云县，该县逻楼镇已变成一片泽国，镇内街道被淹严重，居民只好借助各种工具出行。



逻楼镇居民骑马、撑船出行

散布九级地震谣言 苏州黑客被抓获

快报讯 (记者 朱俊骏) 苏州黑客攻击广西地震局网站，散布9级地震谣言。近日，广西警方在江苏警方的协助下，在江苏太仓将犯罪嫌疑人陈智峰抓获。

5月31日，正是全国齐心协力抗震救灾的时候，广西壮族自治区地震局主办的“广西防震减灾网”突然出现了一条令人震惊的消息。在该网站首页“为您服务”栏目上，出现了一个题为《专家预测广西有可能在近期将发生9级以上重大地震灾情》的文章。这个谣言立即引起当地

有关部门的注意，网站工作人员发现，这是有人通过黑客软件，盗取了超级用户账号，以网站管理员的名义发布了这个信息。

网站管理人员及时删除了这个谣言，并向公安机关报案。广西南宁警方发现，攻击网站的人在江苏苏州境内。但是，接下来的6月1日和6月2日，这家网站的网页再次遭受篡改，贴出了类似的文章。

6月1日晚上，苏州警方接到了南宁警方的协查通报，立即展开调查，大概确定了犯

罪嫌疑人的所在地。6月4日，苏州警方赶赴太仓科技园某电脑公司，犯罪嫌疑人陈智峰正在上班。据了解，陈智峰出生于1989年10月份，苏州太仓人，案发前在当地一家电脑公司上班。他没有上过大学，掌握的电脑知识全是通过自学得来的。

苏州市公安局网监处侦查行动队大队长李晶告诉记者，据陈智峰交代，他曾经多次攻击过其他政府部门的网站。今年3月份，他因为攻击太仓一所学校的网页还被治安拘留了5天。在陈智峰看

来，成功进入他人的电脑，是件很有成就感的事情，虽然他的这种黑客攻击行为对他本身没有什么益处。“我就是想把自己的快乐建立在别人的痛苦之上，我想引起别人的注意。”在被抓获之后，说起自己的犯罪动机，陈智峰如此说道。

目前，陈智峰已被移交广西南宁警方。据了解，陈智峰的这种行为至少涉嫌两种罪名，一是破坏计算机信息系统罪，二是编造虚假信息罪，等待他的将是法律的惩处。

就业、就学、就医，样样都免—— 重灾区来苏三类人员免费

快报讯 (记者 郑春平) 拿出实际行动支援灾区人民!昨日，江苏省物价局、财政厅宣布，在报经省政府同意后，对来江苏就业、就学、就医的四川等地重灾区人员免收部分费用。

凡是经国务院明确为地震重灾区的四川等省有家庭成员在地震灾害中伤亡或房屋严重受损的人员，在江苏就业、就学和因灾受伤由国家统一安排来苏就医的，凭本人身份证和家庭户籍所在地县级以上

(含县级)民政部门或劳动保障部门证明，享受免收本通知规定费用的待遇。

免收费用的时间分别为：就业人员自2008年6月至2011年6月止，免收工商、公安、人事、劳动、卫生、税务等部门的26种行政收费；就学人员自2008年秋季入学至2011年8月底止，免收学杂费、课本费、住宿费、借读费；就医人员则为国家统一安排来苏住院治疗期间，免收一切医药费用。

警方成功解救被劫持人质

快报讯 (记者 金辰 王彪 通讯员 龚轩) 昨天下午，苏州警方通过路面布控快速合围，抓获一名持刀歹徒。

昨天14时40分，苏州市民王先生驾驶一辆奇瑞轿车停靠在石路附近一银行门口等朋友，突然一名陌生男子拉开车门上了他的车，还没等王先生反应过来，该男子已经拿刀抵在王先生脖子上，随后胁迫王先生驾车沿苏州桐泾南路向南逃窜。警方接到王先生朋友的

报警后，立即通过110指挥中心进行布控。

14时55分许，苏州市沧浪交巡警大队民警在桐泾路发现了由南向北行驶的该嫌疑车辆，立即将其截停在桐泾路劳动路口北约100米处，并在随后赶到的增援警力配合下一举制服了持刀歹徒，将王先生成功解救。经初步审查，该持刀男子姓刘，安徽舒城人，具体作案动机警方正在进一步审查中。

不收开瓶费，改收“酒水服务费”

苏州按就餐消费额度计算自带酒水服务费引发新争议

餐厅“谢绝自带酒水”究竟算不算霸王条款?商家究竟应该怎样收取“服务费”?端午节小长假三天，有关自带酒水“开瓶费”的消费纠纷明显增多。记者了解到，目前各地餐饮行业几乎都在对自带酒水收取一定的服务费，而苏州日前提出了按就餐消费额度计算服务费的方式，受到各界关注。

服务费不是“开瓶费”?

苏州市价格协会负责人告诉记者，自带酒水服务费的规定是该协会以及下属的餐饮商会以会议纪要的形式

提出的，不是强制性规定。提法中明确，对自带酒水者可以收取服务费；收取服务费标准最高限额按就餐消费额度计算，特级店为15%，其它店为10%，不得超越。“这样做既允许了消费者自带酒水，又规范了收取服务费的标准。”该负责人称，苏州的餐饮业原来都是“谢绝自带酒水”的，考虑到这有限制消费的嫌疑，所以协会才提出此建议，商家也可以参照上述标准上下浮动，但都必须明码标价。

同时，该负责人还一再表示，所收取的服务费和

“开瓶费”是两个概念。“我们是不许收取开瓶费的”。至于服务费和开瓶费两者究竟有什么区别，对方并没有正面回答。

消协倡导自带酒水“免收费”

记者了解到，不提“开瓶费”，但收“服务费”的做法并不止苏州一地。

那么，服务费究竟怎样收取才合理、行业组织进行统一规范是否合理呢?对此，江苏省消费者协会负责人认为，“开瓶费”也好、“服务费”也好，本质上其实都是对顾客自

带酒水所收取的费用，前者无非是更加直观一些，该协会倡导餐饮企业都予以免收。如果从顾客自带酒水、餐厅提供了一定的服务如使用酒杯、酒具、服务设施等角度而言来收取一定的服务费，那也应该按照提供服务的相对合理成本来收，而不是就从就餐消费额度上来笼统规定。

省消协还表示，近来有关餐饮业一次性消毒用具、开瓶费的相关纠纷较为突出，他们正在收集这方面的案例，近期将发布消协观点及消费提示。

快报记者 郑春平

锡山一化工厂火灾1死7伤

快报无锡电 (记者 金辰 陈超) 昨日上午7时30分左右，无锡市锡山区一化工厂车间反应釜发生冲料爆燃事故，事故造成1人死亡、7人不同程度受伤。无锡消防部门出动28辆消防车、160余名消防队员奋力扑救3个多小时，终于将火势控制住。目前事故详细原因还在进一步调查中。

发生火灾的是无锡兴达泡塑新材料有限公司，当时该厂

一车间的苯乙烯聚合反应釜冲料爆燃，立即引起熊熊大火，滚滚浓烟在数公里外就能看见。事故发生后不到30分钟，当地相关部门就在离现场约1公里处设置了警戒线。无锡兴达泡塑新材料有限公司是锡山区一家大型化工企业，年产50万吨可发性聚苯乙烯(泡沫塑料)，事发时其工厂大门口还悬挂着“积极开展百日安全督察活动”的红色横幅。